
Michael Page hat über 200 Bewerber in 

der Schweiz befragt, um ihre Meinung zur

Candidate Experience einzuholen.

WO UND WIE BEWERBER MEHR INFORMATIONEN ÜBER DAS 

UNTERNEHMEN SUCHEN, FÜR DAS SIE SICH BEWERBEN:

LESEN BEWERBER ÜBERHAUPT DAS GESAMTE STELLENANGEBOT ODER 

NUR EINIGE ZEILEN?

51% 39%
sagen sie lesen

alles

lesen 80-90%

der Stellenan-

zeige

61%

50%

42%

35%

22%

22%

Standort

Stellenbezeichnung

Vertragsart

Seniorität der Position

Veröffentlichkeitsdatum

Gehalt

DAS SIND DIE SCHLÜSSELELEMENTE FÜR KANDIDATEN IN EINER 

STELLENANZEIGE:

DIES IST DAS FORMAT, DAS KANDIDATEN IN EINER STELLENANZEIGE 

BEVORZUGEN

VERWENDEN KANDIDATEN UNTERSCHIEDLICHE GERÄTE, UM 

STELLENANGEBOTE ZU LESEN UND SICH ZU BEWERBEN?

17%

verwenden 

hauptsächlich mobile 

Geräte zum Lesen

6%

Verwenden hauptsächlich 

mobile Geräte um sich zu 

bewerben

78%

verwendet hauptsächlich 

PC oder Laptop, um eine 

Bewerbung einzureichen 

92%
74% 70%

47%

Webseite des Unternehmens Online-Bewertungen
(Google reviews, Glassdoor

etc.)

Social-Media-Kanäle des
Unternehmens

Kontaktaufnahme mit aktuellen
oder ehemaligen Mitarbeitern

81%

55%

44%

41%

36%

33%

28%

Fühlen sich über- oder unterqualifiziert

Standort ist nicht angegeben oder zu weit weg

Schlechte Reputation des Unternehmens

veraltete Anzeige

Die Stellenanzeige hat wiederholte Fehler

Einsatz von langen Formblättern

Aufgaben/Verantwortungen erscheinen…

WAS HÄLT KANDIDATEN VON EINER BEWERBUNG AB?

51%51%55%

mögen Unterpunkte in einer
Stellenanzeige

wollen ein professionelles und
detailliertes Anzeigenformat

schätzen eine kurze und
prägnante Anzeige


